


V1344

Ładowarka bezprzewodowa 10W z łusek kawowych i bawełny z recyklingu, 

wielofunkcyjny zegar cyfrowy
Ładowarka bezprzewodowa 10W, wbudowany zegar cyfrowy, funkcje: alarm, temperatura, zegar i data, 

obudowa wykonana z łusek kawowych i bawełny z recyklingu, działa z telefonami posiadającymi możliwość 

ładowania indukcyjnego, posiada certyfikat GRS (Global RecycIed Standard)

coffee fibre, ABS, recycled cotton  | size: 15,6 x 3,6 x 7,6 cm  | print: T

156,86 PLN2

elektronika



V1337

Bambusowa ładowarka bezprzewodowa 15W, stojak na telefon
Bambusowa ładowarka bezprzewodowa 15W, stojak na telefon, grawer ukazuje podświetlaną 

powierzchnię, działa z telefonami posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego, wejście USB typu C 5-

9V/2A, 

bamboo  | size: 6,5 x 11,5 x 8,5 cm  | print: L

105,16 PLN3

elektronika



V1351

Wielofunkcyjna ładowarka bezprzewodowa 15W, stojak na telefon
Wielofunkcyjna ładowarka bezprzewodowa 15W, stojak na telefon, działa z urządzeniami posiadającymi 

możliwość ładowania indukcyjnego, możliwość bezprzewodowego ładowania trzech urządzeń jednocześnie, 

wejście USB typu C 9-12V/3-2.2A, kabel w komplecie

ABS  | size: 10,6 x 11,5 x 7,3 cm  | print: T

137,92 PLN4

elektronika



V1352

Ładowarka bezprzewodowa 15W
Magnetyczna ładowarka bezprzewodowa 15W, działa z telefonami posiadającymi możliwość ładowania 

indukcyjnego, funkcja magnetyczna działa tylko z kompatybilnymi urządzeniami, wejście USB typu C 9-12V/2.2-

1.67A, metalowy ring mocowany na taśmę i kabel w komplecie

ABS  | size: Ø6,5 x 0,9 cm  | print: T

85,15 PLN5

elektronika



V1168

Ładowarka bezprzewodowa 15W Exclusive Collection | Danre
Ładowarka bezprzewodowa 15W Exclusive Collection, działa z telefonami posiadającymi możliwość 

ładowania indukcyjnego, grawer ukazuje podświetlaną powierzchnię, wejście USB typu C 5V/2A, 9V/2A, 

kabel USB typu C w komplecie

aluminium, ABS  | size: Ø9,8 x 6,5 cm  | print: L, T

37,93 PLN6

elektronika



V1339

Bambusowa ładowarka bezprzewodowa 15W
Bambusowa ładowarka bezprzewodowa 15W, grawer ukazuje podświetlaną powierzchnię, działa z 

telefonami posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego, wejście USB typu C 5-9V/1.5-2A, 

antypoślizgowy spód, kabel USB typu C w komplecie

bamboo  | size: Ø6,8 x 1,1 cm  | print: L

82,41 PLN7

elektronika



V0054

Bambusowa ładowarka bezprzewodowa 10W B'RIGHT | Jazzlyn
Bambusowa ładowarka bezprzewodowa 10W B'RIGHT, działa z telefonami posiadającymi możliwość 

ładowania indukcyjnego, 2 wyjścia USB 5V/1-2A, wejście USB typu C, w komplecie korkowy kabel z 2 

końcówkami USB typu C wykonanymi z włókien słomy pszenicznej

bamboo, cork, wheat straw  | size: 9 x 9 x 0,9 cm  | print: T, L

48,10 PLN8

elektronika



V0053

Bambusowy bezprzewodowy power bank 8000 mAh B'RIGHT, ładowarka 

bezprzewodowa 15W | Benson
Bambusowy power bank B'RIGHT 8000 mAh, ładowarka bezprzewodowa 15W, działa z telefonami 

posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego, 5 diod wskazujących poziom naładowania, wejście USB 

typu C, 2 wyjścia USB 18W, wyjście USB typu C 19W, kabel USB typu C w komplecie

bamboo  | size: 14,5 x 7 x 1,8 cm  | print: T, L

126,10 PLN
9

elektronika



V1340

Bambusowy power bank 5000 mAh
Bambusowy power bank 5000 mAh, grawer ukazuje podświetlaną powierzchnię, 4 diody wskazujące 

poziom naładowania, wejście/wyjście USB typu C 5V/2.4A, wyjście USB 5V/2.4A, kabel USB typu C w 

komplecie

bamboo  | size: 6,9 x 12,4 x 1,2 cm  | print: L

120,80 PLN10

elektronika



V1353

Power bank 5000 mAh ze słomy pszenicznej, ładowarka słoneczna
Power bank 5000 mAh z włókien słomy pszenicznej, ładowarka słoneczna, diody wskazujące poziom 

naładowania, wejście/wyjście USB typu C 5V/2.4, 2 wyjścia USB 5V/2.4A

wheat straw, ABS  | size: 7,4 x 14,5 x 1,4 cm  | print: T,FC

98,06 PLN11

elektronika



V1335

Magnetyczny bezprzewodowy power bank 5000 mAh, ładowarka bezprzewodowa 15W
Magnetyczny bezprzewodowy power bank 5000 mAh, ładowarka bezprzewodowa 15W, działa z telefonami 

posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego, funkcja magnetyczna działa tylko z kompatybilnymi 

urządzeniami, 4 diody wskazujące poziom naładowania, wejście/wyjście USB typu C 5-12V/3-1.67A, 2 wyjścia USB 5-

12V/3-1.5A, metalowy ring mocowany na taśmę i kabel w komplecie

ABS  | size: 6,9 x 10,9 x 1,9 cm  | print: FC,T

139,46 PLN
12

elektronika



V1347

Głośnik bezprzewodowy 3W z filcu RPET i bambusa
Głośnik bezprzewodowy BT 5.0 3W, obudowa wykonana z bambusa i filcu RPET, bateria 300 mAh, czas pracy: 

2-4h, zasięg do 10 m, wejście USB typu C, kabel USB typu C w komplecie

felt RPET, bamboo  | size: Ø6 x 6,3 cm  | print: L

99,27 PLN13

elektronika



V0049

Głośnik bezprzewodowy 5W, lampka RGB | Seamus
Głośnik bezprzewodowy BT 5.2 5W z lampką RGB, światło RGB (7 trybów świecenia), ciepłe światło białe (3 

intensywności świecenia) z funkcją dotykowej regulacji, bateria 500 mAh, czytnik kart TF/micro SD (nie 

dołączona), funkcja odbierania połączeń oraz parowania TWS, zasięg do 10 m, wejście USB typu C, 

ładowany przez USB, kabel USB typu C w komplecie

ABS, PS  | size: Ø7,5 x 7 cm  | print: T

58,50 PLN14

elektronika



V1349

Bezprzewodowe słuchawki nauszne, radio
Nauszne słuchawki bezprzewodowe BT 5.0, bateria 150 mAh, radio, funkcja odbierania połączeń, wbudowany 

mikrofon, czas pracy: ok. 4-5h, zasięg do 10 m, czytnik kart micro SD (nie dołączona), wejście Jack 3,5 mm, 

ładowane przez USB, kabel w komplecie

ABS  | size: 20 x 16,5 x 8 cm  | print: T

125,15 PLN15

elektronika



V1348

Bezprzewodowe słuchawki douszne
Słuchawki bezprzewodowe BT 5.3, douszne, bateria stacji ładującej 300 mAh, bateria słuchawek 30 mAh, 

funkcja odbierania połączeń, wbudowany mikrofon, czas pracy: ok. 3-4h, zasięg do 10 m, kabel w komplecie

ABS  | size: 5,4 x 4,6 x 2,1 cm  | print: T,FC

57,51 PLN16

elektronika



V1333

Bezprzewodowe słuchawki douszne
Słuchawki bezprzewodowe BT 5.3, douszne, bateria stacji ładującej 200 mAh, bateria słuchawek 

30 mAh, funkcja odbierania połączeń, wbudowany mikrofon, czas pracy: ok. 3-4h, zasięg do 10 

m, kabel USB typu C w komplecie

ABS  | size: 5,2 x 2,5 x 4,4 cm  | print: FC,T

53,77 PLN17

elektronika



V1221

Monitor aktywności, bezprzewodowy zegarek wielofunkcyjny
Monitor aktywności, bezprzewodowy zegarek wielofunkcyjny, dotykowy ekran, przycisk z 

boku, ładowany przez USB, funkcje: monitor pracy serca, monitor ciśnienia krwi, monitor 

natlenowania krwi, krokomierz, monitor snu

ABS, alloy, copper, PVC, zinc, PC, steel  | size: 2,7 x 0,4 x 0,13 cm  | print: L

141,21 PLN18

elektronika



V1223

Monitor aktywności, bezprzewodowy zegarek wielofunkcyjny
Monitor aktywności, bezprzewodowy zegarek wielofunkcyjny, dotykowy ekran, dotykowy 

przycisk, ładowany przez USB, funkcje: monitor pracy serca, monitor ciśnienia krwi, monitor 

natlenowania krwi, krokomierz, monitor snu

copper, PVC, PET, PC, sponge  | size: 2,5 x 0,36 x 0,13 cm  | print: L

74,85 PLN19

elektronika



V1363

Monitor aktywności, bezprzewodowy zegarek wielofunkcyjny
Monitor aktywności, bezprzewodowy zegarek wielofunkcyjny BT 5.3, dotykowy wyświetlacz TFT 1.83", bateria 180 mAh, 

funkcje: monitor pracy serca, monitor ciśnienia krwi, monitor natlenowania krwi, licznik spalonych kalorii, funkcja połączeń 

BT, odtwarzacz muzyki, monitor snu, pogoda, wibracje, książka telefoniczna, powiadomienia z aplikacji, powiadomienia o 

połączeniach i wiadomościach, stoper, czas i data, alarm, zabezpieczenie przed zgubieniem, wyzwalacz migawki, 

latarka

silicone strap  | size: 27 x 4 x 1,3 cm  | print: L

152,78 PLN20

elektronika



V1169

Kabel do ładowania Exclusive Collection | Jyanette
Kabel do ładowania Exclusive Collection z 4 końcówkami: USB, micro USB, USB typu C oraz końcówką 

kompatybilną z urządzeniami iOS, 5V/2.4A, grawer ukazuje podświetlaną powierzchnię

aluminium, nylon weaving  | size: Ø3,4 x 0,9 cm (1,2 m)  | print: T, L

25,18 PLN

21

elektronika



V1342

Kabel do ładowania z karabińczykiem, bambusowy element
Kabel do ładowania z karabińczykiem z 5 końcówkami: USB, micro USB, 2x USB typu C oraz końcówką 

kompatybilną z urządzeniami iOS, bambusowy element, grawer ukazuje podświetlaną powierzchnię

bamboo  | size: 4 x 17 x 1,3 cm  | print: L

55,04 PLN22

elektronika



V1343

Kabel do ładowania z łusek kawowych i bawełny z recyklingu
Kabel do ładowania z 4 końcówkami: USB, micro USB, USB typu C oraz końcówką kompatybilną z 

urządzeniami iOS, wykonany z łusek kawowych i bawełny z recyklingu, posiada certyfikat GRS (Global 

RecycIed Standard)

coffee fibre, ABS, recycled cotton  | size: 120 x 4 x 1,3 cm  | print: T

38,84 PLN23

elektronika



V1346

Kabel do ładowania z bambusa i filcu RPET
Kabel do ładowania z 4 końcówkami: USB, micro USB, USB typu C oraz końcówką kompatybilną z urządzeniami 

iOS, wykonany z bambusa i filcu RPET

felt RPET, bamboo  | size: 4 x 19 x 1,3 cm  | print: L

36,27 PLN24

elektronika



V1362

Kabel do ładowania ze słomy pszenicznej z karabińczykiem, bambusowy element
Kabel do ładowania z włókien słomy pszenicznej z karabińczykiem, 4 końcówki: USB, micro USB, USB typu C oraz 

końcówką kompatybilną z urządzeniami iOS, bambusowy element

wheat straw, ABS, bamboo, cotton  | size: 3,2 x 22 x 1 cm  | print: L,T

35,76 PLN25

elektronika



V1361

Kabel do ładowania i synchronizacji ze słomy pszenicznej, 3 adaptery w komplecie, 

bambusowe etui
Kabel do ładowania i synchronizacji z 2 końcówkami USB typu C w bambusowym etui, wykonany z włókien słomy 

pszenicznej, w komplecie 3 adaptery z wejściami USB typu C i końcówkami: micro USB, USB oraz końcówką 

kompatybilną z urządzeniami iOS

bamboo, wheat straw, ABS  | size: Ø8 x 1,6 cm  | print: L,FC

44,01 PLN26

elektronika



V1358

Kabel do ładowania i synchronizacji ze słomy pszenicznej, 3 adaptery w komplecie, 

stojak na telefon
Kabel do ładowania i synchronizacji z 2 końcówkami USB typu C w etui, wykonany z włókien słomy pszenicznej, w 

komplecie 3 adaptery z wejściami USB typu C i końcówkami: micro USB, USB oraz końcówką kompatybilną z 

urządzeniami iOS, stojak na telefon

wheat straw, ABS  | size: 8,6 x 1,1 x 5,7 cm  | print: T,FC

29,69 PLN27

elektronika



V1355

Zestaw podróżny do ładowania ze słomy pszenicznej, zwijany kabel do ładowania i 

synchronizacji, ładowarka ścienna, bawełniany pokrowiec
Zestaw podróżny do ładowania z włókien słomy pszenicznej, zwijany kabel do ładowania i synchronizacji z 4 

końcówkami: USB, micro USB, USB typu C oraz końcówką kompatybilną z urządzeniami iOS, ładowarka ścienna z 

portem USB oraz USB typu C, bawełniany pokrowiec

wheat straw, ABS  | size: 10 x 15 x 3 cm  | print: TF,DTF,T,FC

82,24 PLN28

elektronika



V1354

Ładowarka ścienna ze słomy pszenicznej
Ładowarka ścienna z włókien słomy pszenicznej z portem USB oraz USB typu C, wyjście USB 5-12V/3-1.5A, 

wyjście USB typu C 5-12V/3-1.66A

wheat straw, ABS  | size: 3,9 x 8 x 2,6 cm  | print: T,FC

49,66 PLN29

elektronika



V0018

Hub USB i USB typu C z RABS | Gerard
Hub z 2 portami USB 2.0, portem USB 3.0 (transfer danych kompatybilny z Android oraz iOS) i portem USB typu 

C (transfer danych kompatybilny z iOS), obudowa wykonana z RABS, zintegrowany kabel z końcówką USB 

typu C

RABS  | size: 8 x 3 x 1 cm  | print: T

36,40 PLN30

elektronika



V1341

Bambusowy hub USB i USB typu C
Hub z 2 portami USB 2.0 oraz 1 portem USB typu C, obudowa wykonana z bambusa, grawer ukazuje 

podświetlaną powierzchnię

bamboo  | size: 9,7 x 1,5 x 4,4 cm  | print: L

53,07 PLN31

elektronika



V1364

Wielofunkcyjny składany statyw do telefonu, uchwyt do selfie
Wielofunkcyjny statyw do telefonu, składany, 5 pozycji, uchwyt do selfie, pilot z wyzwalaczem migawki w 

komplecie

stainless steel, ABS  | size: 65 cm  | print: T

32,57 PLN32

elektronika



VM017

Pióro kulkowe MOLESKINE x Kaweco 0.7
Pióro kulkowe MOLESKINE x Kaweco 0.7, wzór zastrzeżony

plastic  | size: 2,8x 5,8 x 14,5 cm

100,14 PLN

33



34

VM690

Spiralny kalendarz MOLESKINE Undated Life
Spiralny kalendarz XL (ok. B5) MOLESKINE Undated Life, 5 niedatowanych tygodni na miesiąc, przegląd roczny (4 

datowane lata), twarda okładka wykonana z papieru wyprodukowanego z przetworzonych pozostałości owoców (-05: 

wiśni, -21: winogron), układ miesięczny oraz tygodniowy-horyzontalny (200 str.), elastyczna opaska do zamykania

Favini crush paper  | size: 25,2 x 2,5 x 20,4 cm | print: S

129,43 PLN



biuro

V1302

Wielofunkcyjny notatnik RPET A5, magnetyczna ładowarka bezprzewodowa 10W, power 

bank 5000 mAh
Wielofunkcyjny notatnik A5 (65 kartek w linie), wykonany z RPET, magnetyczna ładowarka bezprzewodowa 10W, 

działa z telefonami posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego, funkcja magnetyczna działa tylko z 

kompatybilnymi urządzeniami, power bank 5000 mAh, wejście/wyjście USB typu C 5-9V/2.1-3A, stojak na telefon, kabel 

w komplecie

polyester 300D RPET  | size: 18 x 22,5 x 3 cm

262,68 PLN
35



biuro

36

V1307

Notatnik A5 z łusek kawowych z długopisem
Notatnik A5 (80 kartek w linie), miękka okładka wykonana z łusek kawowych, spiralne 

bindowanie, długopis z trzonem z łusek kawowych w komplecie

coffee fibre, PP  | size: 15 x 21,3 x 1,5 cm  | print: T,S

19,24 PLN



biuro

37

V1306

Notatnik RPET A5
Notatnik A5 (100 pustych kartek), twarda okładka wykonana z RPET, spiralne bindowanie

polyester 300D RPET  | size: 15 x 21 x 1,5 cm  | print: T,S

16,56 PLN



biuro

38

V1304

Notatnik A5
Notatnik A5 (80 pustych kartek), twarda okładka z kartonu z recyklingu, spiralne bindowanie

recycled cardboard  | size: 16,4 x 21,7 x 1,6 cm  | print: T,S

15,54 PLN



biuro

39

V1170

Zestaw do notatek, karteczki samoprzylepne z papieru kraftowego
Zestaw do notatek, karteczki samoprzylepne z papieru kraftowego, 80 szt., przód i tył 

wykonane z bambusa, sznurek z juty

paper, jute, bamboo  | size: 6 x 3 x 1,3 cm  | print: L

3,16 PLN



V1319

Długopis 2 w 1, "wieczny" ołówek
Długopis 2 w 1, "wieczny" ołówek ze specjalną wolnościerającą się końcówką

ABS  | size: Ø1 x 14 cm  | print: T

6,40 PLN

40

do pisania



V1320

Bambusowy długopis 2 w 1, "wieczny" ołówek, touch pen
Bambusowy długopis 2 w 1, "wieczny" ołówek ze specjalną wolnościerającą się końcówką, 

touch pen

bamboo  | size: Ø1 x 15 cm  | print: L,T,TF,DTF

9,41 PLN

41

do pisania



V1321

Bambusowy "wieczny" ołówek
"Wieczny" ołówek ze specjalną wolnościerającą się końcówką z gumką, bambusowy trzon

bamboo  | size: Ø0,8 x 15,4 cm  | print: T

2,70 PLN

42

do pisania



do pisania

43

V0058

Bambusowy długopis, touch pen | Keandre
Bambusowy długopis, touch pen, z metalowym klipem, plastikowe elementy

bamboo, plastic, metal  | size: Ø1,1 x 14,2 cm  | print: L, FC, T

1,63 PLN



do pisania

V0030

Długopis z aluminium z recyklingu | Randall
Długopis wykonany z aluminium z recyklingu, bambusowy przycisk

recycled aluminium, bamboo, RPET  | size: Ø1 x 14 cm  | print: T, L

2,86 PLN

44



V1322

Wymazywalny długopis
Wymazywalny długopis, półtransparentny trzon z dopasowaną kolorystycznie zatyczką

ABS  | size: Ø1,2 x 14,5 cm  | print: T

3,25 PLN

45

do pisania



do pisania

46

V0051

Długopis | Nathaniel
Długopis z kolorowym trzonem i srebrnymi elementami

aluminium  | size: Ø1 x 13,6 cm  | print: L, T

1,17 PLN



do pisania

47

V0057

Długopis | Treven
Długopis z kolorowym, gumowanym trzonem i szarymi elementami

aluminium, plastic, metal  | size: Ø1 x 13,7 cm  | print: L, T

1,59 PLN



48

do pisania

V1190

Zestaw kredek do zakreślania
Zestaw 4 kredek do zakreślania w kartonowym pudełku

wood, paper  | size: Ø18 cm  | print: T, FC, TF, DTF

4,16 PLN



V1247

Torba sportowa, podróżna
Torba sportowa, podróżna, wykonana ze skóry, przegroda główna na zamek błyskawiczny, 

kieszeń wewnętrzna zamykana na zamek błyskawiczny, uchwyty i regulowany pasek na 

ramię

leather, metal, nylon, rubber, silver plated  | size: 50 x 22 x 40 cm 

528,92 PLN49

torby i plecaki



V1374

Torba sportowa, podróżna
Torba sportowa, podróżna, wykonana z płótna, przegroda główna i kieszeń przednia na 

zamek błyskawiczny, wzmocnione narożniki, uchwyty i regulowany pasek na ramię

canvas, PU  | size: 70 x 36 x 24 cm  | print: TF,DTF,S

182,39 PLN

50

torby i plecaki



V1375

Torba na laptopa 15"
Torba na laptopa 15", wykonana z płótna, przegroda główna na zamek błyskawiczny, 1 

przednia kieszeń, uchwyty i regulowany pasek na ramię

canvas, PU  | size: 40 x 30 x 9 cm  | print: TF,DTF,S

129,38 PLN

51

torby i plecaki



V1372

Plecak na laptopa 15"
Plecak na laptopa 15", wykonany z płótna, przegroda główna na zamek błyskawiczny, 1 

przednia kieszeń, miękka przegroda na laptopa i tablet do 10", wzmocnione narożniki, miękki 

tył i regulowane paski na ramię

canvas, PU  | size: 31 x 42 x 13 cm  | print: TF,DTF,S

140,49 PLN52

torby i plecaki



torby i plecaki

53

V7290

Plecak na laptopa 15,6" | Maritza
Plecak na laptopa 15,6", przegroda główna na zamek błyskawiczny, miękka przegroda na laptopa, 1 zewnętrzna 

kieszeń na zamek błyskawiczny na plecach, 1 kieszeń na zamek błyskawiczny na pasku na ramię, pasek do 

zamocowania na torbie podróżnej, miękki tył i regulowane paski na ramię

polyester 600D  | size: 42 x 30 x 12 cm  | print: TF, DTF

52,00 PLN



torby i plecaki

54

V7291

Torba na laptopa 15,6" | Aubri
Torba na laptopa 15,6", przegroda główna na zamek błyskawiczny, miękka przegroda na 

laptopa, pasek do zamocowania na torbie podróżnej, 2 uchwyty i regulowany pasek na 

ramię

polyester 600D  | size: 40 x 29 x 8 cm  | print: TF, DTF

41,60 PLN



torby i plecaki

55

V0045

Plecak na laptopa 15,6" RPET B'RIGHT | Finlay
Plecak na laptopa 15,6" B'RIGHT, wykonany z RPET, posiada certyfikat GRS (Global RecycIed Standard), 2 przegrody 

główne na zamek błyskawiczny, przednia przegroda główna z różnymi kieszonkami w środku w tym 1 boczną, tylna 

przegroda główna z kieszenią na laptopa, wnętrze przegród głównych wykończone podszewką w kolorze uchwytów, 1 

kieszeń przednia na zamek błyskawiczny, 2 uchwyty, miękki tył i regulowane paski na ramię

polyester 300D RPET  | size: 40 x 29 x 10 cm  | print: TF, DTF, S

78,00 PLN



56

V0046

Saszetka zapinana w pasie RPET B'RIGHT | Roudeline
Saszetka zapinana w pasie B'RIGHT, posiada certyfikat GRS (Global RecycIed Standard), wykonana z RPET, 

przegroda główna oraz przednia kieszeń na zamek błyskawiczny, wewnątrz kieszeń siateczkowa na zamek 

błyskawiczny, wnętrze wykończone podszewką w kolorze regulowanego paska biodrowego, zapięcie na klamrę, 

min. obwód ok. 63 cm, max. obwód ok. 109 cm

polyester 300D RPET  | size: 35 x 16 x 6 cm  | print: L, TF, DTF

24,70 PLN

podróż



57

V0047

Kosmetyczka RPET B'RIGHT | Kettelie
Kosmetyczka B'RIGHT z uchwytem, posiada certyfikat GRS (Global RecycIed Standard), wykonana z RPET, przegroda 

główna oraz przednia kieszeń na zamek błyskawiczny, wewnątrz kieszeń na zamek błyskawiczny, wnętrze wykończone 

podszewką w kolorze uchwytu

polyester 300D RPET  | size: 23 x 18 x 11 cm  | print: L, TF, DTF

26,00 PLN

podróż



V1237

Kosmetyczka
Kosmetyczka, wykonana ze skóry, główna przegroda na zamek błyskawiczny, kieszenie 

wewnętrzne, 2 guziki po bokach do stabilizowania kosmetyczki

leather, metal, nylon, sponge  | size: 22 x 14 x 15,5 cm  | print: 

117,55 PLN

58

podróż



V1236

Bambusowe lusterko kieszonkowe
Bambusowe lusterko do makijażu, kieszonkowy rozmiar, okrągłe

glass, bamboo  | size: Ø7,2 cm  | print: L, T 

3,90 PLN

59

podróż



V1367

Pomadka ochronna
Pomadka ochronna z filtrem SPF15, zapach waniliowy

ABS  | size: Ø3,7 x 1,8 cm  | print: T,FC

5,56 PLN

60

podróż



V0031

Skórzany portfel Exclusive Collection, etui na karty kredytowe, ochrona RFID | Henrye
Skórzany portfel Exclusive Collection, etui na karty kredytowe, wykonany ze skóry wysokiej jakości, posiada 7 miejsc na 

karty kredytowe, 1 duża kieszeń na banknoty, przegrody wewnętrzne z ochroną RFID

exclusive leather  | size: 10,5 x 7,5 x 1,5 cm  | print: TC

52,00 PLN61

podróż



62

podróż

V1000

Parasol automatyczny | Bradyn
Parasol automatyczny z białymi elementami, 8 paneli z białą lamówką, piankowa rączka, biały przycisk, metalowa 

rama w białym kolorze, białe żebrowanie z włókna szklanego, zapięcie na rzep

190T pongee, metal, fibreglass, EVA  | size: Ø117 x 93 cm  | print: TF, DTF, S

28,60 PLN



V1308

Brelok do kluczy ze skóry z recyklingu
Brelok do kluczy z frontem ze skóry z recyklingu (A-domek, B-samochód, C-okrągły, D-prostokątny)

recycled leather, metal  | size: 4 x 4,7 x 0,4 cm (house), 5,6 x 2,5 x 0,4 cm (car), Ø4 x 0,4 cm (circle), 6 x 2,5 x 0,4 

cm (rectangle)  | print: T,L

8,83 PLN63

podróż



V1316

Kubek termiczny 330 ml ze stali nierdzewnej z recyklingu
Kubek termiczny 330 ml wykonany ze stali nierdzewnej z recyklingu, bambusowe wieczko i 

uchwyt, podwójne ścianki

recycled stainless steel, bamboo  | size: Ø8,8 x 9,3 cm  | print: L,T

60,70 PLN

64

do picia



V1167

Kubek termiczny 400 ml | Raylee
Kubek termiczny 400 ml, podwójne ścianki ze stali nierdzewnej z próżnią między ściankami, dzięki czemu zachowuje 

funkcje termosu i długo utrzymuje temperaturę nie oddając jej na zewnątrz, plastikowe wieczko, nie wymaga 

obsługi oburącz, matowe wykończenie, klasa termiczna: 2 +leakproof

metal, plastic  | size: Ø7,8 x 13 cm  | print: S, T

35,69 PLN
65

do picia



66

do picia

V0029

Butelka sportowa 500 ml z karabińczykiem | Marilsa
Butelka sportowa 500 ml z karabińczykiem, zalecana wyłącznie do zimnej wody

aluminium, plastic  | size: Ø7 x 19,8 cm  | print: T, L, S, UV360

11,70 PLN



V1312

Butelka sportowa 550 ml z aluminium z recyklingu
Butelka sportowa 550 ml wykonana z aluminium z recyklingu, zakrętka z bambusowym 

elementem, satynowe wykończenie

recycled aluminium, bamboo  | size: Ø6,6 x 21 cm  | print: L,S,T

19,02 PLN

67

do picia



V1311

Składana butelka sportowa 550 ml z karabińczykiem
Składana butelka sportowa 550 ml z karabińczykiem, zakrętka ze stali nierdzewnej, matowe 

wykończenie

silicone, stainless steel  | size: Ø7,1 x 24,8 cm  | print: L

47,79 PLN

68

do picia



69

V0016

Gra zręcznościowa | Esther
Gra zręcznościowa, catch ball, 1 piłka i 2 paletki z rzepami do łapania

PP, velcro  | size: Ø18 x 2 cm  | print: T, TF

15,60 PLN

wypoczynek



V0044

Frisbee | Frantzy
Frisbee (wyprodukowane w Europie / made in Europe)

PP  | size: Ø21,4 x 2,5 cm  | print: FC, S

3,77 PLN

70

wypoczynek



V0020

Butelka podróżna dla psa 250 ml, miska na wodę z karabińczykiem | 

Maud
Butelka podróżna dla psa 250 ml z miską na wodę i karabińczykiem

PP  | size: 20 x 6,5 cm  | print: T, TF

9,75 PLN

71

wypoczynek



72

rozrywka i szkoła

V0021

Worek ze sznurkiem do kolorowania, kredki | Brody
Worek ze sznurkiem do kolorowania, w komplecie 5 kredek świecowych

non-woven   | size: 25 x 30 cm  | print: S, TF, DTF

3,64 PLN



V0019

Gra "kółko i krzyżyk" | Edony
Gra "kółko i krzyżyk", kieszonkowy rozmiar, w drewnianym pudełku zamykanym na magnesy 

(wyprodukowana w Europie / made in Europe)

plywood  | size: 8 x 8 x 1 cm  | print: L, FC, SL, T

13,00 PLN

73

rozrywka i szkoła



V1218

Termiczny pojemnik na żywność 400 ml, łyżka
Termiczny pojemnik na żywność 400 ml, podwójne ścianki ze stali nierdzewnej, łyżka ze stali 

nierdzewnej w komplecie, korkowy element

cork, PP, stainless steel 201, stainless steel 304, silicone, epoxy  | size: Ø8 cm  | print: L, T, S

59,57 PLN

74

dom



75

dom

V1210

Młynek do soli i pieprzu
Młynek do soli i pieprzu ze stali nierdzewnej, 4 przegrody, ceramiczny mechanizm mielący

ABS, ceramic, stainless steel 201  | size: Ø5,2 cm  | print: L

46,96 PLN



V1329

Chłodzące kostki do napojów
Chłodzące kostki do napojów ze stali nierdzewnej, 4 szt., wielokrotnego użytku, w ozdobnym 

pudełku

stainless steel  | size: 9,5 x 3,5 x 9 cm  | print: S,TF

39,87 PLN

76

dom



V1330

Zestaw do orzechów, dziadek do orzechów i bambusowa miska
Zestaw do orzechów, dziadek do orzechów wykonany ze stali nierdzewnej, bambusowa 

miska 1400 ml

metal  | size: 16,2 x 10,1 x 16,2 cm  | print: L

64,52 PLN

77

dom



V1325

Zestaw do pieczenia, 5 el., wałek do ciasta, 4 foremki do ciasta
Zestaw do pieczenia: drewniany wałek do ciasta i 4 foremki do ciasta wykonane ze stali 

nierdzewnej (gwiazdka, choinka, bałwanek, piernikowy ludzik)

stainless steel, wood  | size: 40 x 6,5 x 6,5 cm  | print: L

38,69 PLN

78

dom



V1326

Zestaw korkowych podkładek pod kubek "gwiazda", 4 szt.
Zestaw 4 podkładek w kształcie gwiazdki, wykonane z korka

cork  | size: 10,2 x 1,3 x 9,7 cm  | print: L,TF

9,45 PLN

79

dom



V1323

Zestaw filcowych zawieszek świątecznych, 3 szt.
Zestaw 3 zawieszek świątecznych (gwiazdka, choinka, bombka), wykonane z filcu, w torebce 

z papieru z recyklingu

felt  | size: 11,5 x 12 x 0,7 cm  | print: L,TF

3,61 PLN

80

dom



81

dom

V1216

Koc
Koc polarowy, przepasany wstążką

polyester 100%  | size: 150 x 120 x 0 cm  | print: TF, DTF, S

55,99 PLN



V1220

Koc polarowy
Koc polarowy przepasany wstążką

fleece, paper, polyester  | size: 150 x 120 x 0 cm  | print: S

63,00 PLN

82

dom



V1195

Świeczka
Świeczka w bambusowym świeczniku, zawiera głównie wosk roślinny (wosk carnauba), czas 

palenia około 30 godzin

bamboo, paraffin wax  | size: Ø8,2 cm  | print: L, T, TF

44,94 PLN

83

dom



V1198

Świeczka zapachowa
Świeczka zapachowa w szklanym słoiczku z bambusowym wieczkiem, zawiera głównie wosk 

roślinny (wosk carbauba), czas palenia około 33 godzin

glass, bamboo, paraffin wax  | size: Ø9,35 cm  | print: L, TF

37,45 PLN

84

dom



V1328

Świeczka zapachowa
Świeczka o zapachu waniliowym, w szklanym świeczniku z drewnianym wieczkiem z 

motywem płatka śniegu

glass, wood  | size: Ø7 x 10,3 cm  | print: L,TF

29,21 PLN

85

dom



V1331

Szklana klepsydra
Klepsydra 5 min., wykonana ze szkła borokrzemowego, drewniana podstawka w komplecie

borosilicate glass, wood  | size: 6,5 x 14 x 6,5 cm  | print: L

25,57 PLN

86

dom



V1332

Szklana klepsydra
Klepsydra 3 min. w drewnianej obudowie, wykonana ze szkła borokrzemowego

borosilicate glass, wood  | size: Ø4,2 x 8,1 cm  | print: L

14,89 PLN

87

dom



V0050

Samochodowy uchwyt do telefonu, ładowarka bezprzewodowa 15W | Skyler
Samochodowy uchwyt do telefonu, ładowarka bezprzewodowa 15W, działa z telefonami posiadającymi 

możliwość ładowania indukcyjnego, funkcja szybkiego ładowania, mocowanie do wentylacji, dwa przyciski 

sensoryczne do sterowania zaciskami, funkcja umożliwiająca wyjęcie telefonu po odcięciu zasilania

PC, ABS  | size: 7,5 x 5,5 x 12,4 cm  | print: T

91,00 PLN88

narzędzia



V1166

Lampka warsztatowa COB | Madalynn
Lampka warsztatowa COB, 10W, 500 lumenów, 3 tryby oświetlenia (silny, normalny, światło migające), 

bateria 2000 mAh, wejście micro USB, wyjście USB, 4 diody wskazujące poziom naładowania, 4 magnesy z 

tyłu, rączka z możliwością regulacji pozycji, ładowana przez USB, kabel micro USB w komplecie

ABS, TPR  | size: 14,5 x 10,3 x 4 cm  | print: D, T

57,20 PLN89

narzędzia



V0017

Torba rowerowa | Danyell
Torba rowerowa z kieszenią na zamek błyskawiczny, połyskliwy materiał (do użytku 

promocyjnego)

polyester  | size: 20 x 17 x 4,5 cm  | print: TF, DTF

9,10 PLN

90

narzędzia



V0043

Dzwonek do roweru | Tion
Dzwonek do roweru

aluminium, plastic  | size: 5,5 x 1,5 cm  | print: L, T

6,11 PLN

91

narzędzia



V1365

Narzędzie wielofunkcyjne, 7 funkcji, brelok do kluczy
Narzędzie wielofunkcyjne z drewnianym uchwytem, brelok do kluczy, 7 funkcji: młotek, 

szczypce, mały płaski śrubokręt, nóż, ściągacz izolacji, pilnik i otwieracz do butelek

wood, stainless steel  | size: 3,5 x 7 x 1,5 cm  | print: L,T

22,09 PLN92

narzędzia



V1366

Narzędzie wielofunkcyjne, 5 funkcji, brelok do kluczy
Narzędzie wielofunkcyjne w bambusowej obudowie, brelok do kluczy, 5 funkcji: 4 klucze 

imbusowe i otwieracz do butelek

bamboo, stainless steel  | size: 3 x 9,5 x 0,8 cm  | print: L,T,FC

9,79 PLN
93

narzędzia



V1244

Czapka zimowa RPET
Czapka zimowa RPET

polyester, RPET  | size: Ø20 cm 

13,99 PLN94

tekstylia



V7296

Czapka zimowa | Bayleigh
Czapka zimowa, podwójny materiał, rozmiar uniwersalny

95% cotton, 5% elastane  | size: 25 x 26 cm  | print: TF, DTF

13,00 PLN95

tekstylia



V1368

Czapka świąteczna RPET
Czapka świąteczna wykonana z RPET, białe wykończenie i pompon

polyester RPET  | size: 30 x 43 cm  | print: TF,DTF

2,55 PLN96

tekstylia



V1369

Czapka świąteczna, rozmiar dziecięcy
Czapka świąteczna z białym wykończeniem i pomponem, rozmiar dziecięcy

polyester  | size: 27 x 40,5 cm  | print: TF,DTF

2,08 PLN97

tekstylia



V1371

Czapka zimowa, świąteczny wzór
Czapka zimowa ze świątecznym wzorem

acrylic  | size: 24 x 27 cm  | print: TF

25,19 PLN
98

tekstylia



V1370

Szalik, świąteczny wzór
Szalik ze świątecznym wzorem

acrylic  | size: 160 x 30 cm  | print: TF

42,99 PLN
99

tekstylia



HE820

Pluszowy miś | Dreamerty
Beżowy miś z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester  | size: 18 cm  | print: TF, DTF, SL

24,70 PLN

100



HE822

Pluszowy pies | Sneeffy
Pies z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester  | size: 18 cm  | print: TF, DTF, SL

24,70 PLN101



HE825

Pluszowa świnka | Tailyssia
Świnka z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester  | size: 18 cm  | print: TF, DTF, SL

24,70 PLN
102



HE826

Pluszowa krówka | Fieldith
Krówka z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester  | size: 18 cm  | print: TF, DTF, SL

24,70 PLN
103



HE827

Pluszowa owca | Bleathany
Owca z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester  | size: 18 cm  | print: TF, DTF, SL

24,70 PLN104



HE821

Pluszowy lis | Cleverus
Lis z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester  | size: 18 cm  | print: TF, DTF, SL

24,70 PLN105



HE823

Pluszowy wilk | Wildore
Wilk z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester  | size: 18 cm  | print: TF, DTF, SL

24,70 PLN

106



HE824

Pluszowy lew | Manethew
Lew z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester  | size: 18 cm  | print: TF, DTF, SL

24,70 PLN
107



HE828

Pluszowa żaba | Ponddie
Żaba z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)

plush, polyester  | size: 18 cm  | print: TF, DTF, SL

24,70 PLN
108



HE798

Pluszowa poduszka, zagłówek podróżny, miś | Triperd
Poduszka miś, zagłówek podróżny

plush  | size: 33 x 30 x 17cm  | print: TF, DTF

39,00 PLN

109
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